

---

## **В Шебалинском районе завершено расследование уголовного дела о причинении мужчине ранения во время охоты**



Следствием установлено, что в вечернее время 4 апреля 2023 года на участке местности в урочище «Курзун», находящемся на территории Ильинского сельского поселения Шебалинского района, обвиняемый во время охоты произвел выстрел из ружья в сторону выбежавшего из кустов животного, при этом по неосторожности попал в голову находившемуся с ним на охоте 22-летнему жителю Новосибирской области, причинив потерпевшему сквозное ранение головы.

В результате неосторожных действий обвиняемого потерпевшему причинены телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы, повлекшей тяжкий вред здоровью.

Осознав содеянное, мужчина оперативно доставил потерпевшего в больницу, где последнему была оказана неотложная медицинская помощь. Потерпевший в дальнейшем был

---

транспортирован в республиканскую больницу, где прошел необходимое лечение. В настоящее время угрозы его жизни и здоровью не имеется.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

## Изображения



10 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1800147>